A tablazat sorszamozott celldiba olvashatdéan irja be a megfeleld kérdésre adott valaszat, €s
valaszoljon a kérdésekre!

Metil-amin Ecetsav Benzol

A molekula
konstitucioja

Molekulak kozott | 4. 5. 6.
fellépo legerdsebb
mdasodrendii kotés
szilard halmazal-
lapotban
Halmazallapota | 7. 8. 9.
szobahomérsékle-
ten és standard
légkori nyomdson

10. 11.
Vizes oldatanak

kémhatasa

a) Melyik képes propan-1-ollal kénsav és melegités hatdsara kellemes illatu anyag keletkezése
kozben reagalni? Irja fel a folyamat reakcidegyenletét és adja meg a szerves reakciotermék
nevét!

crer

c) Adja meg az ecetsavbol és metil-aminbdl vizkilépéssel szarmaztathato vegyiilet nevét!

d) Az alabbi makromolekulak koziil mely(ek) kialakuldsanal van nagy jelentésége a c)
feladatnal leirt folyamatban 1étrejott funkcids csoportnak? Huzza ald a megfeleld valaszt!
keményitd DNS bakelit fehérje teflon

e) Melyik az a tablazatban szerepld vegyiilet, melynek tokéletes égésében elemi allapotu gaz
is keletkezik? Irja fel az égési folyamat reakcidegyenletét!

(2018. majus I1.)



Megoldas: (16 pont)

. Metil-amin konstitacidja.

. Ecetsav konstitucidja.

. Benzol konstitucidja.

. Hidrogénkotés. *

. Hidrogénkétés. *

. Diszperzios kolcsonhatas. *

Gaz.*

. Folyadék.*

9. Folyad¢k.*

10. Lagos.*

11. Savas.*

a) Az ecetsav.

CH3COOH + C3H70H = CH3COOC3H7 + H20
Propil-acetat (propil-etanoat).

b) Metil-amin.

¢) N-metil-acetamid (N-metiletanamid).

d) Fehérje.

¢) Metil-amin.

4 CH3NH2+9 02=4 CO2 + 10 H20 + 2 N2
(Helyes képletek felirasa 1 pont, helyes egyiitthatok feltiintetése 1 pont.)
A *-gal jelolt megallapitasok koziil barmely két helyes valasz 1 pont.
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